「再活」×2



不動産を「再活」し、日本を「再活」する。



令和3年9月22日

各位

会社名 株式会社アルデプロ 代表者名 代表取締役社長 椎塚裕一 (コード番号 8925 東証二部) 問合せ先 取締役執行役員企画本部長 荻坂昌次郎 (TEL 03-5367-2001)

役員体制に関するお知らせ

当社は本日開催の取締役会において、令和3年10月28日に開催予定の第34回定時株主総会に議案として上程する役員候補者を決定いたしました。また、これらの候補者について、株主総会においてご承認いただいた場合の当社の役員体制を内定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 当社の役員体制

氏名 (ふりがな)	新役職名	現役職名	重任/新任
椎塚裕一 (しいつか ゆういち)	代表取締役社長	代表取締役社長	重任
秋元和弥	取締役専務執行役員	取締役常務執行役員	重任
(あきもと かずや)	営業本部長	営業本部長	五口
荻坂昌次郎	取締役常務執行役員	取締役執行役員	重任
(おぎさか しょうじろう)	企画本部長	企画本部長	
佐藤孝二	取締役執行役員	取締役執行役員	重任
(さとう こうじ)	管理本部長	管理本部長	
平田英之	社外取締役	社外取締役	_
(ひらた ひでゆき)	(常勤監査等委員)	(常勤監査等委員)	
伊禮勇吉	社外取締役	社外取締役	_
(いれい ゆうきち)	(監査等委員)	(監査等委員)	
塚本浩二	社外取締役	社外取締役	_
(つかもと こうじ)	(監査等委員)	(監査等委員)	

2. 異動予定日

令和3年10月28日

以上